經過幾個禮拜回台灣做悅慈的身體檢查,我們現在已經回到巴紐,準備回到 Biem 島上繼續接下來的服事。**感謝主,悅慈身體檢查的結果一切都 OK。謝謝您們每一位不斷為我們的代禱,回顧過去的幾年,神真的是我們的堅固磐石**。以罹癌當時的存活率,悅慈有 33%的機會不能活到現在,但神不是按機率行事的主,我們在祂良善的旨意中行走,無論如何都是平安穩妥!當我們作為神的兒女,知道我們「活著就是基督,死了就有益處」,撒旦就沒有太多的「武器」可用來攻擊神的兒女。我們知道您們當中許多人都持續地為悅慈的身體禱告,謝謝您們用禱告堅固我們、和我們一起同工。當跑的路還很長,請您們和我們一起倚靠主繼續向前!

上次的代禱信中我們提到 Biem 的基督徒在過去的半年中踏出極大的一步,他們教導自己的族人,當中許多是質疑、敵對、在生活上給基督徒們很多 難處的族人;但基督徒們不卑不亢,一步一步從創世紀到使徒行傳把福音傳講給族人。神也祝福他們的負擔,教會弟兄們原本未信的太太,全部都在這次的福音課程中信了主,而且有非常清楚的見證,同時神也將一波新的年輕基督徒帶進 Biem教會。

之後的「初信造就」整理了使徒行傳、羅馬書、以弗所書和啟示錄中重要真理,新的基督徒很快就在<<使徒行傳>>中看見自己與初代教會一樣,面對迫害與誤解,卻也帶著福音大能的信息;<<羅馬書>>幫助整個教會重新複習救恩的「基石」;<<以弗所書>>提醒基督徒們我們是行在光中的神兒女;最後我們以<<啟示錄>>讓基督徒們定睛在新天新地永恆的應許。如果說福音聖經課程是屬靈生命的「新生」,Biem 基督徒們走過這些初信造就就像孩子踏出第一步、開始說話、開始學騎腳踏車、開始上學...。記得大使命不是單單要看到「新生」,更是要人成為基督的門徒,就像父母親不只慶祝孩子的出生,更要在之後的每個里程碑參與其中、努力、歡喜高興一樣。19位基督徒在眾人與教會的面見宣告他們的信仰,以受洗見證他們是屬基督徒兒女。看見神讓這群新的 Biem 基督徒們逐漸長大成熟,我們也是充滿對父神的讚嘆與感謝!

今年聖嬰現象對整個巴紐都造成嚴重的乾旱問題,由於 Biem 除了雨水和非常有限的地下水之外就沒有其他淡水的來源,兩個多月沒有一滴雨的結果不只是椰子都被摘光、菜園枯乾、整個島變得焦黃,我們也面對有島民因食物短缺和缺水而昏倒的情形。但奇妙的是,**這段時間裡沒有人停止到教會,基督徒們堅忍地經歷這段乾旱和食物短缺的日子,彼此分享僅存的食物,用這樣的話彼此鼓勵:「我們雖然沒有地上的食物,卻從神領受豐富的屬天糧食!」**我們和 Biem 族人合力挖了一口井,稍稍緩解飲用水缺乏的困境,也在能夠的範圍協助食物的資助和運送。巴紐政府 也在上個月開始救災的行動,以直升機和軍隊船隻運送淡水和米糧到島上。上個禮拜島上開始下雨,芒果和麵包果成熟的季節也將近,所以大家可以暫時鬆一口氣。但是菜園完全沒有食物的情形還要好幾個月才

能得到改善,請繼續為有足夠的降雨量和新種的菜園能有好的收成代禱。

很快地我們就要回到 Biem 島上,與 Biem 教會一起進入成長的下一個階段。Biem 基督徒們已經漸漸不那麼多仰賴宣教士的幫忙,更多 地倚靠基督,這是我們要看見最寶貴的成長標記!接下來的幾個月中,我們會把重心放在長老與執事的培養與操練,和在聖經翻譯有好的 進度上。當跑得路還很長,雖然 Biem 教會到目前為止很忠心地奔走神所量給他們的道路,前面邁向成熟的路還需要忠心不斷的禱告一同托住。請您 們每一位持續不停地為 Biem 教會下個階段的成長一起代求守望!

明年三月起,我們會有機會一年的時間回到台灣和美國述職,我們期待有機會與您們見面,一起分享見證神在 Biem 族人中所行的大事。謝謝您們這麼多年來與我們一起同工,讓神榮耀的救恩光照在這個原本是黑暗掌權的小島上!願一切榮耀及讚美歸於父神!

你們在 Biem 的同工, 維恩&悅慈,沐真、沐安 照片左上起順時鐘:(1)這次在眾人面前以洗禮見證信仰的 Biem 基督徒們,(2)教會姊妹在受洗前分享見證,(3)Biem 弟兄們為新基督徒施洗,(4)主日聚會,(5)在台灣與悅慈的母親一起慶生。

